

见报即有奖
最高2000元“杏坛学院杯”
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com

微信二维码

进屋前无精打采 出屋后兴奋异常

神秘租房客竟都是“瘾君子”

本报96706热线消息(记者

吴金彪)进屋前无精打采,出屋后却兴奋异常,济南一小区里来了一群神秘的租房客。警方调查发现,这群20岁左右的房客竟然都是“瘾君子”,他们聚集在此只为吸食可怕的冰毒。6日凌晨,天桥警方一举铲除这个小区“毒瘤”,抓获六名犯罪嫌疑人。

2013年11月的一天晚上,花园路某小区102室,十多名青年男女进进出出,这群人年龄在20岁左右,时而窃窃私语,时而高声吵闹,言行诡秘。青年男女的

吵闹叫嚷声影响了小区邻居的休息,也让居民对这群租房客的身份产生了怀疑。有群众向到社区走访的天桥公安分局机关民警反映了此事。

黄台派出所民警调查发现,这群年轻人进出出租屋时警惕性很高,只有确定附近没有陌生人时才快速闪进室内。他们离开时,或者精神异常亢奋或者萎靡不振。民警据此判断这些青年男女极有可能在该处聚众吸食毒品。

平静的居民小区内竟然藏着聚众吸食毒品的窝点。为了

彻底铲除“毒瘤”,民警并没有急于“收网”,而是继续围绕出租屋开展隐秘的调查。

经过近一个月的缜密侦查,12月6日凌晨0时30分许,民警对该出租屋进行突击检查,当场抓获四名正在吸食毒品的男子,抓获3个自制吸毒工具以及7小袋疑似毒品的白色块状晶体共计7.5克。同时,该处另外一男一女因涉嫌吸食毒品被民警传唤至派出所。

经过检测,六名嫌疑人尿样均对冰毒呈阳性反应,符合吸食

冰毒后的尿样特性。而警方对查获的白色块状晶体经过鉴定,也确定其为冰毒。在大量的事实证据面前,白某、林某(女)等六人如实供述了他们聚众吸食毒品的违法事实。

在天桥公安分局黄台派出所,记者见到了其中一名涉嫌吸食冰毒的嫌疑人叶某。今年只有19岁的他出于好奇,从朋友那里学会了吸食冰毒,从此一发不可收拾,背着父母每周来出租屋三次,和“毒友”们追求刺激。“第二天清醒以后,身体难受,也后悔,

可就是忍不住。”叶某自责道。

民警介绍,六名“毒友”年龄都在20岁左右,多是出于好奇而尝试吸食毒品,并因此而相互结识,久而久之就聚集到该出租屋内吸食毒品。他们吸毒成瘾后无心工作没有经济来源,就编造各种理由向亲朋好友借钱购买毒品进行吸食。

目前,白某因贩卖毒品被天桥警方依法刑事拘留,叶某、赵某、王某、陈某、林某五人则因吸食毒品均被依法处以行政拘留10日并处罚款2000元的处罚。



平房的屋顶都被大火烧掉。本报记者 杜洪雷 摄

平房突发大火,八旬老人遇难 消防车赶到却被私家车堵路

本报96706热线消息(记者
杜洪雷)8日早上6时30分许,市中区建国小经五路一处平房发生火灾,后被消防部门扑灭。不幸的是,一位八旬老人在火灾中遇难。

8日中午,记者赶到了位于建国小经五路上的这处平房,远远地就能闻到烟味。走近平房,地面上残存着用来灭火的水,平房位于这条小路的南侧,大门开着。正对着大门,有一个过道,两侧各有一个房间,往里走还有两间小房子。

记者在房间里看到,两侧房间的房顶已经烧没了,残留的房梁也烧黑了,房间里面的很多财物也被烧毁。据附近的邻居称,大火大约是在早上6时30分着的,后来来了两辆消防车。可是,胡同道路狭窄,而且一侧停着私家车,消防车无法靠近着火的房屋,只能用水管连接起来,然后用高压水龙头灭火。

记者采访多位邻居获悉,着火的房屋内住着一位八旬的老太太,还有租赁房屋的人员。“前些年,老太太

还和我们一起打麻将,最近几年行动不方便,就不再打了。”邻居刘奶奶遗憾地告诉记者,老太太没有能在大火中逃生。着火平房北侧的一个住户也证实,老太太在大火中遇难,其家人都已经去殡仪馆了。

至于着火原因,邻居们有多种猜测,有人认为可能是电线老化,也有人认为是生炉火所致。目前,相关部门正在对此事调查。

(奖励线索提供者芦先生
50元)

美国斯达克 助听器

12月13、14、15日斯达克公司专车来济南十五年老店,举办现场咨询、验配活动,优惠300—6000元。

卓越性能:“完胜”
系列使美妙声音触发声
嘶。

舒适感受:舒适、高
效、快速在各个环境中
聆听。

个性关怀:为你量
身定做你独特的听力损
失和听力需求。

济南唯一授权的专业验配中心电话:0531-85512555
专卖店地址:济南市历下区历山东路与和平路交叉路
口北行50米路西

贵金属店(淘宝店)an52555555号 苏通助听器(淘宝店)an52555555号

前列腺病 —老孟治的牛

孟大夫把脉治疗前列腺。
九服药让你浑身有劲,能吃饭
有精神,睡觉好,整体调节平衡
肾虚,当然你前列腺和下边同
样好丁,9分治,7分调,根本
不用手术,9服药见效快,牛!
最能惊喜一:郭海松,壮阳滋
补,抗衰老,延年;二:丹田发
热,非常舒服;三:腰痛,不抽筋,
腰带松,腰瓜转管用;三:消
除尿频尿急,尿痛,会阴痛,尿
无力,尿分叉,必须找回那些
激情燃烧的岁月,不拘景,不
气精,子什么都有神才行……
切记:中草药强脉,服用
低,时间拉长,不要急的,不
要就诊。

预约电话:
0531-85572013

路边面包车莫名起火

旁边卖鱼的端着盆就来了

本报96706热线消息(记者
尉伟)12月7日晚,凤凰山附近,路边一辆载有皮鞋等杂货的面包车突然起火。几名卖鱼的摊贩得知后,连忙端着脸盆、水桶上前帮忙。最终,济南公安消防三中队的官兵闻讯赶来化解了险情。

12月7日晚6时许,凤凰山附近,一辆面包车突然起火冒烟。“面包车里装了不少皮鞋等杂货。”现场的张先生告诉记者,这辆面包车的车主是在附近摆摊的一摊贩。

当晚,这名车主收拾好摊子准备开车回家,没想到却出现意外。据车主向消防官兵介绍,他开车打火时发现怎么也打不着火。而后,就发现车上有焦糊味传来,紧接着车底

冒出火苗来。

发现火情后,车主连忙和妻子用随车的小灭火器扑救。而附近几名卖鱼的摊贩得知后,主动端着脸盆、水桶上前帮忙。不过,由于面包车火势猛烈,效果甚微。

接到群众报警后,济南公安消防三中队的官兵闻讯赶来。十分钟后,火情得以解除,幸无人员伤亡。

因面包车内还有不少皮鞋等杂货,车主又在朋友的帮助下,将面包车内尚未损坏的杂货搬下、转运。至于起火原因,车主表示:面包车车龄已有六年,疑似线路问题所致。不过,详细原因以及损失有关部门待查。

(线索提供人 方先生 奖金
50元)

俩面包路口等信号被撞

肇事司机下车就跑疑酒驾

本报96706热线消息(记者
尉伟)驾车追尾后,肇事司机非但没有查看前车“伤”情,报警求助,反而拔腿就跑。12月6日晚,省城小清河袁庄桥路口发生如此怪异一幕。因肇事司机身上有酒气,众人推测其可能涉嫌酒驾。

12月6日晚10时许,在无影山北路小清河袁庄桥路口突发险情:一辆白色轿车与前方的两辆面包车相撞。“当时两辆面包车正在路口等信号。”现场的张先生说,最前面一辆面包车上装有一些纸箱,另一辆面包车上除了司机外,还有几名建筑工人。相撞后,最后方的白色轿车车头严重受损,两辆面包车则“挤”在了一起,都有不同程度受损,“中间那面包车上,有两名建筑工人感到腰部不适。”“不知道白色轿车怎么就撞过来了。”受损的面包车旁,一

名手扶着腰、戴着安全帽的小伙向民警说道。当时,他和工友们就坐在中间那辆面包车内。

追尾的那辆白色轿车司机非但没有上前查看情况、表示歉意,反而拔腿就跑。“开车的是一名中年男子,拽不动他。”小伙告诉民警,中年男子先拦下一辆出租车却被他们拽了下来;打车不成,中年男子又挣脱束缚,拔腿向北跑去。至于中年男子为何要跑?小伙和他的工友们推测,肇事司机可能涉嫌酒驾,“他不仅一身酒气,连走路都摇摇晃晃,说起话来也含糊不清。”

交警赶来后,因白色轿车司机未在事故现场露面,民警依法将白色轿车和两辆面包车暂扣,“下一步,我们还将根据线索及监控查找肇事司机”。(线索提供人
方先生 奖金 50元)

剪废车牌数字贴自己车上 外地驾驶员涉嫌伪造车牌在济被查

本报96706热线消息(记者
张泰来)套牌害怕被查,聊城驾驶员薛某想了一个“高招”,从别的车牌上剪下了一个字母,用磁铁吸附在自己车牌上,企图蒙混过关。可还是在济南被交警查了个正着,面临记分罚款的处罚。

12月6日上午9点左右,槐荫交警大队经六路中队民警李革在经七纬七路巡逻执勤时,发现一辆挂鲁P10×××牌照的黑色捷达车,违法停放在路边。“按照规定,这里违章停靠要处以罚款。”李革说,因为找不到驾驶员劝其将车辆驶离,他在车窗上张贴了违法停车告知单。在对车辆进行拍照留取证据时,李革发现这辆车的车牌看起来不大对劲。

“P后面的数字‘1’底色跟其他

号码底色看起来有细微的差别。”李革弯下腰来仔细查看了车牌,用手轻轻一抠,“1”字就掉了下来,随后在车牌的背面还摸到一小块磁铁。原来这个数字“1”竟然是被磁铁吸上去的,被“1”字覆盖住的号码是英文字母“S”,也就是说该车的真实号牌是鲁PS0×××。李革遂将这一情况汇报给了大队指挥中心,调取了车主薛某的相关信息,发现他不仅涉嫌伪造号牌,而且行驶证也已经脱审了4个月。

薛某自己交代,号牌上的“1”字是从其他废弃不用的牌照上剪下来的,企图通过这样的方式逃避处罚。槐荫交警依法将薛某车辆扣留,对薛某处以15日以下拘留、2000元罚款的处罚。